
РЕЦЕНЗІЯ 

на оновлену освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)» ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» 

 

Необхідність підготовки у Донбаському державному педагогічному 

університеті здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) обумовлена 

актуальністю знань з біології у сучасному суспільстві та нестачею фахівців із 

відповідною освітою у Донецькій області. 

Обсяг, зміст і структура оновленої освітньо-професійної програми 

відповідають встановленим вимогам до таких програм, враховують стратегічні 

напрями реформування національної системи освіти та орієнтовані на тенденції 

розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.  

Переглянутою у 2022 році освітньою програмою передбачені новий перелік 

обов’язкових освітніх компонентів для формування ключових компетентностей 

здобувача, більша кількість кредитів/годин на практичну підготовку, 

запровадження кваліфікаційної роботи, що, безумовно, сприятиме підвищенню 

якості підготовки майбутніх бакалаврів середньої освіти у галузі біології та 

здоров’я людини. Крім того, представлена на громадське обговорення освітня 

програма створює можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії 

через власний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, 

передбаченому законодавством, для оволодіння бажаними знаннями та 

соціальними навичками.  

Реалізація освітньої програми «Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Донбаському 

державному педагогічному університеті дозволить забезпечити формування у 

випускників загальних та фахових компетентностей для подальшої успішної 

професійної діяльності. 

Оцінюючи представлену освітню програму в цілому позитивно, 

пропоную приділити більше уваги формуванню готовності здобувачів до 

організації наукової діяльності школярів. 
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